

亂暴現出多倫多 劫搶到遭心中市

（渥太華新社五日電）穆倫尼首相星期二敦促加國人士加倍努力設法解決那些與醞成一次多倫多暴動有關的各種問題。但他強調種族歧視並不是困擾加國的大問題。

穆倫尼在衆議院說，他認為國人應對所謂加拿大突然被種族歧視問題發生，嚴重之至的說法，敬而遠之。

他又說，他相信間中有若干使人信感不安的種族歧

視事件，每一件事都使加國公民蒙受痛苦。

穆倫尼說，保

守黨政府必定投入更多人力物力，以

解決星期一多市青

年暴徒搶掠商店，襲擊途人和抗警者。

他駁斥自由黨

製造高失業率，製

造貧窮和製造其他社會問題，終於使

到暴力事件爆發。

克里田說，這

屬協定，以解決雙

（渥太華新社五日電）聯邦貿易部長威爾遜星期二說，北美洲自由

兩國另行簽署的附

屬協定可能於今品貿易問題。

年六月成為事實，他說，上週在

但使之獲得美國批

威爾遜星期二展，如果進度維

持，則三、四星期

在衆議院外說，加

拿大、美國及墨西哥可以達成

協議。

（多倫多訊）美國洛杉磯的種族

示威遊行最終演變成暴力騷亂，導致

暴動已蔓延至多倫多市。

暴動中，多倫多反種族主義者

在週一舉行的一場遊行，結果有十

人受傷，所幸傷勢不重。

騷亂發生在多市的商業中心街。

暴徒們向警察和旁路人發動襲擊，打破商店的窗櫈，偷走槍枝和商

品。

參加多市騷亂搶掠者有多達千

人，包括白人和黑人，但主要是年青

人。

他們主要偷竊的物件包括電視機，立體音響，錄影機，手錶，和槍械等。

搶劫持續了數個小時。並有人企

圖縱火燒毀汽車及商店，但爲他人及時撲滅。

有數百名防暴警察，包括警察騎隊，出動鎮壓。

一名十八歲的有華人混血血統的高中學生被殴傷送

入醫院。

他謂受到二十多人的圍毆，一名女子高叫，「踢這

個中國鬼。」

種族歧視雖非國家心腹大患 穆倫尼首相仍敦促加人 加倍努力解決任何禍因

大漢公報

The Chinese Times
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND HOLIDAYS BY THE CHINESE PRESSIONALS IN VANCOUVER AND PORT COQUITLAM.
THE OLDEST AND MOST POPULAR NEWSPAPER IN CANADA.
ESTABLISHED SINCE 1907.
Second class mail registration number 0002
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER, B.C. V6A 1B9
Phone (604) 685-5757
Fax (604) 685-1196

本報創刊於一九〇七年
有陽光繼續炎熱
最高氣溫二十度
最低氣溫十一度

擁有可能犯罪收益罪名成立 控方要求充公毒販房屋

（溫哥華訊）六項擁有犯罪收益罪名成立。而他在來犯法。

政府當局正試圖將罪名成立。而在半目前仍在監獄

公。

檢控官當勞在溫哥華詩最高

法院表示，該名毒販基士成應再被判

服刑。

檢控官根據新

（約翰內斯堡）此間警方人士

現年四十一歲

的基士成，被控十

年，並且將其在溫

哥華的一間房屋及一些財物充公。

較早時聯邦律

的資金，則國內會發生更多的暴力事件。

從基士成的案件審

洗的青年人找尋職業，則國內會發生更多的暴力事件。

（多倫多訊）安省耗資百萬

少女常遭色狼侵犯

再次令十五人喪生

南非黑人暴力衝突

省營危險廢科處理公司

域多利決立例加以解散

花費納稅人金錢又無工作成績

（溫哥華訊）六項擁有可能犯罪收益罪名成立。而他在來犯法。

（多市的小撮不肖之徒利用示威機會員和警方處理事件念。

（溫哥華訊）六項擁有可能犯罪收益罪名成立。而他在來犯法。

（多市的小撮不肖之徒利用示威機會員和警方處理事件念。

（多市的小撮不肖之徒利用示威機會員和警方處理事件念。